Пояснительная записка
К проекту приказа управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Глазова «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований), применяемого при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования «Город Глазов»

Проект настоящего распоряжения подготовлен в соответствии со ст.53 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов».

Муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования «Город Глазов» осуществляется уполномоченным органом местного самоуправления - отраслевым органом Администрации города Глазова – Управлением жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Глазова, в соответствии с Положением об Управлении жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Глазова», утвержденным решением Глазовской городской Думы от 22.11.2006 № 259.

В соответствии с Положением о  муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования «Город Глазов», утвержденным решением Глазовской городской Думы 17.12.2021г. № 155  предусмотрено проведение плановых контрольных мероприятий. При этом применение Проверочных листов, проект формы которых предлагается на общественное обсуждение, является обязательным при осуществлении плановых контрольных мероприятий: выездная проверка. Форма проверочного листа включает список контрольных вопросов, отражающих содержание обязательных требований, ответы на   которые  свидетельствуют  о  соблюдении  или  несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований.
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