[bookmark: _GoBack]Уведомление о проведении общественного обсуждения

[bookmark: _Hlk73456502]Настоящим Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Глазова уведомляет о проведении общественных обсуждений проекта приказа  управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Глазова «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований), применяемого при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования «Город Глазов».
Общественное обсуждение проекта формы Проверочного листа, разработанного в соответствии Федеральным законом от 31.07.2020№ 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» для снижения рисков причинения вреда (ущерба) на объектах муниципального земельного контроля и оптимизации проведения контрольных (надзорных) мероприятий, проводятся с целью выявления в проекте распоряжения положений, вводящих обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета города Глазова.

Сроки проведения общественных обсуждений: дата начала – 10 февраля 2022 года, дата окончания – 24 февраля 2022года.

Замечания и предложения направляются в электронном виде на адрес: 
zhkh13@glazov-gov.ru или на бумажном носителе по адресу:   г. Глазов,   ул. Динамо, д. 6,  каб. 121    

Контактное лицо по вопросам общественных обсуждений:
Корнева Анастасия Владимировна – заместитель начальника управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Глазова 
рабочий телефон: (834141)2-93-15;
график работы: с  8.00 час. до 12.00 час., c 13.00 час. до 17.00 час. по рабочим дням.

Перечень прилагаемых документов:
1) проекта приказа  управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Глазова «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований), применяемого при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования «Город Глазов»
2) пояснительная записка

