Информация о результатах проверки «Соблюдение установленного порядка управления и распоряжения муниципальным недвижимым имуществом, в том числе эффективность его использования» проведенной в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 15» имени Владимира Николаевича Рождественского»
В соответствии с Планом внутреннего муниципального финансового контроля Управления финансов Администрации города Глазова на 2022 год в период с 07.02.2022 г. по 05.03.2022 года проведена проверка на тему «Соблюдение установленного порядка управления и распоряжения муниципальным недвижимым имуществом, в том числе эффективность его использования» в МБОУ «СОШ №15» имени Владимира Николаевича Рождественского».
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- в нарушение статьи 695 Гражданского кодекса Российской Федерации в учреждении отсутствуют договора с ссудополучателем на оплату или возмещение коммунальных услуг и иных расходов, связанных с содержанием имущества переданного в безвозмездное пользования, так как иное не предусмотрено договором безвозмездного пользования. 
По итогам проведенной проверки составлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
Исполнение представления поставлено на контроль.


