Информация о результатах проверки по теме «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности», проведенной в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Гимназия № 14»
В соответствии с Планом внутреннего муниципального финансового контроля Управления финансов Администрации города Глазова на 2022 год в период с 09 ноября по 25 ноября 2022 года проведена проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Гимназия № 14».

Проверкой выявлены нарушения:

-
нарушены сроки передачи первичных учетных документов;

-
оплата поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг осуществлялась не в установленные договорами (контрактами) сроки;

-
поставка товаров осуществлялась с нарушением сроков;

-
оплата по договора (контракта) осуществлялась с непредусмотренными авансовыми платежами за поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги;

-
в части первичных учетных документах отсутствуют обязательные реквизиты;

-
часть первичных учетных документов подписана с использованием факсимильного воспроизведения подписи;

-
расчеты с дебиторами и кредиторами не подтверждаются актами сверок;

-
в первичных учетных документах сделаны исправления без соблюдения установленных требований;

-
учреждением заключены договора без использования подсистемы «Управление в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд Удмуртской Республики» государственной информационной системы «Автоматизированная информационная система управления бюджетным процессом Удмуртской Республики»;

-
часть первичных учетных документов подписана не уполномоченным руководителем учреждения лицом.
