Протокол проведения публичных слушаний

по проекту решения Глазовской городской Думы 

«О внесении изменений в Генеральный план города Глазова»
УР, город Глазов, ул. Динамо, д.6





19 сентября 2013 года

конференц- зал Администрации





18:00-19:00
города Глазова

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 

Глава Администрации города Глазова – А.Н.Коземаслов;

Представители Администрации города Глазова, представители Глазовской городской Думы, жители города Глазова – согласно прилагаемому протоколу регистрации участников публичных слушаний.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: Глава Администрации города Глазова – А.Н.Коземаслов.
ПОВЕСТКА ДНЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

I.Обсуждение проекта решения Глазовской городской Думы «О внесении изменений в 
Генеральный план города Глазова» с участием жителей муниципального образования «Город Глазов».
ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

1. Вступительное слово председателя публичных слушаний.

2.Выступление докладчика по проекту «О внесении изменений в Генеральный план города Глазова», отчет по поступившим замечаниям и предложениям  в ходе публичных слушаний главного архитектора города О.Н.Микрюкова - до 15 минут;

3.Выступления желающих  участников слушаний (в порядке поступления заявок) – на каждое  до 5 минут;

4. Ответы на вопросы.
5.Заключительное слово председателя публичных слушаний.
ХОД ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:
Публичные слушания открывает и ведет председатель публичных слушаний –Глава Администрации города Глазова А.Н.Коземаслов.

          1.Вступительное слово председателя публичных слушаний.

Председательствующий информирует участников слушаний о том, что в соответствии с требованиями статей 24 и 28  Градостроительного кодекса РФ, статьи 28 Федерального закона № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики от 13.11.2007 № 61-РЗ «О регулировании градостроительной деятельности в Удмуртской Республике», статьи 14 Устава города Глазова, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования «Город Глазов», утвержденным решением Городской Думы города Глазова от 02.06.2005 года № 447 на публичные слушания по решению Глазовской городской Думы от 28.08.2013 № 344 вынесен проект решения Глазовской городской Думы «О внесении изменений в Генеральный план города Глазова».  
По итогам регистрации участников в публичных слушаниях принимают участие 36 человек. В числе участников слушаний представители Администрации города Глазова, депутаты Глазовской городской Думы, представители  населения города.

Информирование общественности осуществлялось следующим образом: решение Глазовской городской Думы от 28.08.2013 № 344 о назначении публичных слушаний и проект  обсуждаемого правового муниципального акта опубликованы в газете «Калина Красная» от 31.08.2013г.  и размещены  на официальном портале МО «Город Глазов»  http://www.glazov-gov.ru/ с 30.08.2013г.
В целях обеспечения всех заинтересованных лиц равными возможностями для выражения своего мнения были организованы площадки с экспозиционными  материалами проекта «О внесении изменений в Генеральный план города Глазова» в объеме:

 I. Положение о территориальном планировании и карт:

II. Планируемого размещения объектов местного значения МО «Город Глазов» (приложение 1);

III. Границ населенных пунктов входящих в границы  МО «Город Глазов» (приложение 2);

IV. Функциональных зон МО «Город Глазов» (приложение 3)

 
в  вестибюле 1-го этажа Администрации города (Динамо,6), в приемной управления архитектуры и градостроительства Администрации города Глазова по адресу: г. Глазов, ул. Энгельса, д.18.
До начала проведения публичных слушаний поступило 28 письменных замечания и предложения по проекту правового акта вынесенного на публичные слушания от  жителей города Глазова и управления архитектуры и градостроительства Администрации города Глазова.

Количество посещений страницы «О внесении изменений в Генеральный план города Глазова» на официальном сайте МО «Город Глазов»  составило 12.
Председательствующий сообщил, что слушания будут проходить в следующем порядке:

- вступительное слово председателя публичных слушаний по обсуждаемому вопросу;
- выступление докладчика – по проекту «О внесении изменений в Генеральный план города Глазова», отчет по поступившим замечаниям и предложениям  в ходе публичных слушаний – начальника управления архитектуры и градостроительства – главного архитектора Администрации города Глазова  О.Н.Микрюкова;

- выступления желающих  участников слушаний (в порядке поступления заявок);

- ответы на вопросы.
- заключительное слово председателя публичных слушаний.

Председательствующий  также уведомил собравшихся, что на слушаниях ведется протокол и стенограмма, по итогам слушаний управлением архитектуры и градостроительства Администрации города Глазова будет подготовлено заключение о результатах публичных слушаний, где будут отражены мнения и предложения участников с указанием их автора и сформулированы рекомендации участников слушаний по проекту обсуждаемого муниципального правового акта «О внесении изменений в Генеральный план города Глазова».
Заключение о результатах публичных слушаний, после утверждения его Глазовской городской Думой, будет направлено в Администрацию города Глазова для учета мнения участников публичных слушаний при принятии решения по обсуждаемому проекту муниципального правового акта о согласии и направлении его в представительный орган муниципального образования либо об отклонении проекта решения Глазовской городской Думы «О внесении изменений в Генеральный план города Глазова» и о направлении его на доработку, а также опубликовано в средствах массовой информации. 
2. Выступление докладчика начальника управления архитектуры и градостроительства – главного архитектора Администрации города Глазова О.Н.Микрюковой   по проекту «О внесении изменений в Генеральный план города Глазова».
Генеральный план – основной вид градостроительной документации о планировании развитии территории города, определяющий градостроительную стратегию и условия формирования среды жизнедеятельности.
Внесение изменений в Генеральный план города Глазова, утвержденный решением Глазовской городской Думы от 30.07.2008 № 593 (в ред. от 29.09. 2010  № 908), связано с изменениями в градостроительном законодательстве (Федеральный закон от 20.03.2011 № 41-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части вопросов территориального планирования»), меняющейся градостроительной ситуацией на территории  МО «Город Глазов», поступившими в адрес Администрации города Глазова предложениями от заинтересованных лиц о внесении изменений в Генеральный план города Глазова
Документ отредактирован в соответствии с требованиями законодательства и состоит 

из:

 I. Положения о территориальном планировании и карт:

II. Планируемого размещения объектов местного значения МО «Город Глазов» (приложение 1);

III. Границ населенных пунктов входящих в границы  МО «Город Глазов» (приложение 2);

IV. Функциональных зон МО «Город Глазов» (приложение 3)

В Генеральный план МО «Город Глазов» внесены следующие изменения: 

1) на карте Границ населенных пунктов входящих в границы  МО «Город Глазов» отображены границы  двух категорий земельных участков; 
      2) в часть функциональных  зон:

       а) по ул.Шестая, д.27 зона 2.1 изменена на 2 зоны - зону 1.1.(зона застройки индивидуальными жилыми домами) и зону 1.3. (зона застройки среднеэтажными жилыми домами);
       б) ул. Сулимова, д.22 зона 1.4 (зона застройки многоэтажными домами) измена на зону 1.1. (зона застройки индивидуальными домами);

      в) Пехтина-Толстого-Калинина зоны 3.1(зона парков, набережных, садов, скверов, бульваров), 5.2 (зона застройки объектами транспортной инфраструктуры), 2.1 (зона застройки объектами делового, общественного и коммерческого назначения), 4.3 (зона застройки производственно-деловыми объектами V класса опасности) изменены на 5.2 (зона застройки объектами транспортной инфраструктуры), 2.1 (зона застройки объектами делового, общественного и коммерческого назначения), 1.4 (зона застройки многоэтажными домами), 4.3(зона застройки производственно-деловыми объектами V класса опасности), 2.2;


г) в районе ул. Толстого-Карла Маркса зона 2.1(зона застройки объектами делового, общественного и коммерческого назначения) изменена на зону 3.1 (зона парков, набережных, садов, скверов, бульваров);


д) ул. Сибирская, д.127 № 18:28:88:1 – зона 5.2 (зона застройки объектами транспортной инфраструктуры) изменена на зону 1.3 (зона застройки среднеэтажными жилыми домами);

е) в районе земельного участка, расположенного по адресу ул.Сибирская, д.127 зона 3.2 (зона специального, защитного озеленения) и зона 1.1 (зона застройки инд. жилыми домами) изменены на зоны 1.1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами) и 1.3 (зона застройки среднеэтажными жилыми домами);

ж) в районе пер.Тупиковый зоны 2.4 (зона размещения учреждений высшего, среднего профессионального образования) и 4.1  (зона застройки производственными объектами III, IV, V класса опасности) изменены на зоны 2.1 (зона делового, общественного и коммерческого назначения),  2.4 , 1.3 (зона застройки среднеэтажными жилыми домами) и 4.2 (зона застройки коммунальных и складских объектов);

з) ул. Сулимова, д.73 земельный участок с кадастровым  № 18:28:55:12 в зоне 3.1. (зона размещения парков, скверов, бульваров и прочее) изменен на зону 2.1 (зона делового, общественного и коммерческого назначения);

и) в районе ул. Сибирской зона 2.3 (зона застройки объектами здравоохранения и социальной защиты) перенесена в сторону старого кладбища по ул.Технической;
      к) зона сельскохозяйственного использования  в районе ул. Сибирской заменена на зону 1.1;

л) ул.Пехтина-Калинина зоны 2.1 (зона застройки объектами делового, общественного и коммерческого назначения), 1.4 (зона застройки многоэтажными домами) изменены на зоны 1.4 и 3.1 (зона парков, набережных, садов, скверов, бульваров);


м) ул.Карла Маркса-Толстого зона 2.1. изменена на зону 3.1;

н) ул.Калинина, д.10 зона 2.1 изменена на зону 1.4;

о) За рекой Чепцой изменена часть зоны 3.1.


За время проведения публичных слушаний поступили следующие замечания для внесения изменений: 


1. в Положение о территориальном планировании:

1.1. в разделе 5: 

1) табл.№ 5  «Объекты спортивного назначения»:

 а) строку 1 изложить в следующей редакции:

	Наименование
	Основные характеристики
	Местоположение
	Характеристика зон с особыми условиями территории
	Этап
реализации

	Строительство спортивного комплекса
	Размер пятна застройки - 90мх140м
	Зона застройки многоэтажными 
жилыми домами
 (ул. Пехтина)
	Не требуется
	2013-2015



	Наименование
	Основные характеристики
	Местоположение
	Характеристика зон с особыми условиями территории
	Этап
реализации

	Строительство
кладбища смешанного и традиционного захоронения
	до 40 га
	На территории МО «Глазовский район»
	СЗЗ - 300м
	2016-2018



3) табл.№ 11 «Объекты озеленения» дополнить строкой следующего содержания:

	Наименование
	Основные характеристики
	Местоположение
	Характеристика зон с особыми условиями территории
	Этап
реализации

	Строительство сквера
	площадь 
0,3 га
	В районе д.17а ул.Карла Маркса
	Не требуется
	2019-2021



2. в Карте планируемого размещения объектов местного значения МО «Город Глазов» (приложение 1) необходимо перенести строительство спортивного сооружения из ЦПКИО им. Горького на ул. Пехтина;

3. в Карте функциональных зон МО «Город Глазов» (приложение 3)  в условных обозначениях функциональных зон нанести цифровые значения 3.5, 3.6, 6.3;


4. в Карте планируемого размещения объектов местного значения МО «Город Глазов» (приложение 1) и Карте функциональных зон МО «Город Глазов» (приложение 3) внести следующие изменения по функциональным зонам: 

         1) ул. Звездная:  зону 3.2. изменить на зону 3.1;

         2) бульвар Озерный:


а)  увеличить зону 1.1;


б)  увеличить зону 3.1;


в) уменьшить зону 2.1;

3) ул. Сибирская – Торфяная – пер. Кузнечный - проезд на МУП «Водоканал» зону 1.2 изменить на зону 1.1 

         4) ул.Сибирская - Никольская зону 1.2. изменить  на зону 1.3 и 1.1;
         5) ул.Попова-Азина-Циолковского-Колхозная зону 1.2 изменить на зону 1.1.;

         6) ул.Павлова-Пионерская-Дружбы зону 1.2 изменить на зону 1.1.; 

         7)ул.Барышникова-Куйбышева-Светлый-Шевченко-Островского-Пастухова-Красноармейская зону 1.2 изменить на зону 1.1.;

         8) Драгунова-Десятая-Пионерская-Девятая зону 1.2 изменить на зону 1.1.;

         9) в районе д.17а по ул.Карла Маркса земельный участок с кадастровым номером 18:28:000087:272 и прилегающую к нему территорию, согласно утвержденного Проекта межевания территории квартала, ограниченного улицами Карла Маркса, Толстого, Буденного и Сибирская  зону 1.4. изменить на зону 3.1;

       10) в районе д.д. 14-16 по Красногорскому тракту откорректировать зоны 1.3, 4.1, 4.3;

       11) на территории, ограниченной улицами Макарова – Чупрова, и в границах улиц Копылова - Петрова – Архангельского (земельный участок с кадастровым № 18:28:000064:279): 

           а) откорректировать зоны 1.1 и 2.1 в соответствии с  проектом планировки данной территории;

          б)  выполнить трассировку по улицам;

           в) изменить зону 2.1 на зону 3.1;

        12) согласно утвержденного постановлением Администрации города Глазова от 19.08.2013 № 23/198 проекта планировки и проекта межевания территории в границах улиц  Куйбышева - Пастухова - переулок Гвардейский выполнить трассировку по улицам данного квартала;

       13) в части земельных участков с кадастровыми номерами №18:28:000052:2244 и №18:28:000052:2245 в районе ул.Советская,д.48 зону 4.2 изменить на зону 2.1.;

      14) в соответствии с разрабатываемым проектом планировки и проектом межевания территории ограниченной улицами: Техническая – Первая линия:


а)  часть  зоны 1.1 заменить на зону 2.1;


б) от ул. Техническая до красных линий выполнить зону 3.2;

      15) ул.Белова зону 4.3 изменить на зону 4.2;

       16) в Карте функциональных зон МО «Город Глазов» (приложение 3) внести следующие изменения по функциональным зонам:
изменить зону 3.1 на зону 4.1 по ул. Сибирская;

      5.  в Карту границ населенных пунктов входящих в границы  МО «Город Глазов» (приложение 2) в связи с уточнением границ земельного участка с кадастровым номером 18:28:000001:0194 внести корректировку.
Предлагаю поддержать проект решения Глазовской городской Думы «О внесении изменений в Генеральный план города Глазова» и рекомендовать Главе Администрации  города Глазова принять решение о направлении проекта решения Глазовской городской Думы «О внесении изменений в Генеральный план города Глазова» на доработку в управление архитектуры и градостроительства Администрации города Глазова с учетом полученных предложений и замечаний от заинтересованных лиц и организаций в срок до 07 октября 2013года.

3.Выступления желающих  участников слушаний
Коземаслов А.Н.: Есть у присутствующих вопросы к докладчикам?  Желающие выступить есть? 
Кириллов А.Н

По старому Генеральному плану существовали зоны охраны объектов культурного наследия. Сейчас этого нет. Чем это обусловлено?

Микрюкова О.Н.

Это обусловлено изменениями в Градостроительном кодексе РФ. Мы приводим Генеральный план в соответствие с законодательством.

Кириллов А.Н

Охранные зоны получается пропадают?

Микрюкова О.Н.

Нет, они не пропадают, просто они не входят в состав Генерального плана.

Кириллов А.Н

Не были внесены предложения и замечания, которые были направлены в Думу и Главе Администрации города по поводу зоны регулирования застройки между Иднакаром и д. Солдырь. Есть информация, что они перешли в муниципальную собственность и там запланировано малоэтажное строительство.

Коземаслов А.Н.

Данные зоны отражены в Генеральном плане.

Кириллов А.Н

Мы предлагаем перевести эти земли в достопримечательные места или земли исторического назначения, потому что там сейчас известно уже как минимум два археологических объекта.

Коземаслов А.Н.

Эти замечания мы отражаем в протоколе и будем направлять их проектировщикам.

Касимов Р.А.

Я представляю ТСЖ «Заводской» и коллективное обращение 480 жителей города Глазова по поводу внесения изменений в Генеральный план и расположения противотуберкулезного диспансера на ул. Технической. (Зачитывает обращение). Обращение прикладываю к протоколу. В целях более полного и точного информирования населения предлагаю опубликовать данное обращение в официальных средствах информации.

Коземаслов А.Н.

Дополнения будут?

Агапов В.В.

Я бы хотел спросить, почему Генпланом зона здравоохранения переносится с ул. Сибирская на ул. Техническая?

Микрюкова О.Н.

Данное решение предложили проектировщики. Тубдиспансер имеет СЗЗ 300м. Предлагаемое расположение удовлетворяет всем требованиям. Посадка выполнена рядом с кладбищем.

Агапов В.В.

С одной стороны кладбище, а с другой – жилая зона. Люди там не только живут, но и участки имеют, выращивают.

Микрюкова О.Н.

СЗЗ от тубдиспансера до жилой зоны соблюдается.

Коземаслов А.Н.

Я предлагаю прекратить полемику. Было предложение проектировщиков, данное решение не принимается общественностью. Это обращение будет зафиксировано в протоколе Я предлагаю направить данное обращение  в проектную организацию. У кого еще есть желание выступить?

Сабрекова Р.М.

Я тоже хотела выступить по данному вопросу. Я 22 года работаю в здравоохранении. Вы выбрали очень нехорошее место. Здесь боулинг, центр «Семья», реабилитационный центр. Там дети и у нас дети. Я работаю в этом центре. К нам дети не будут приезжать. У нас и садик, и как санаторий. Родители тоже против. Здесь детская зона, поселок «Заводской», Сыга тоже застраивается. Я понимаю, что кладбище не против, но все жители в округе против. Нас пришло мало, потому что не все знают, не птицефабрике не знает, в Сыге не знает. Будет надо – придут все. У нас нет ни больниц, ни садиков, ни школ, ни развивающих центров, ни магазинов, нет дороги. А тубдиспансер – пожалуйста.

Коземаслов А.Н.

Спасибо. Я думаю, на эту тему можно много говорить, но мы приняли Ваше предложение и направляем данное предложение на доработку Генерального плана. У кого еще есть предложения – пожалуйста.
Золотов А.В.
Предлагаю внести изменения в части зон, расположенных в квартале Пехтина – Толстого -Калинина: зону  2.2  (зона  застройки объектами общественно-деловой и жилой застройки) ,4.3  (зона застройки производственно-деловыми объектами V класса опасности) изменить на зону 1.4., а зону 4.3. перенести восточнее.
Лебедев А.В.

Количество магазинов у нас не регламентировано, только на пл. Свободы – четыре центра. Магазины встраивают в дома, что портит их внешний вид. Можно этот вопрос как-то урегулировать?

Коземаслов А.Н.

Вопрос какой?

Лебедев А.В.

Почему у жителей не спрашивают, можно магазин строить или нет. Мы были против всем подъездом, но магазин в подвале был построен, Первомайская, 1.

Коземаслов А.Н.

К Генплану это не относится, но я проинформирую Вас. По данному вопросу заключено мировое соглашение. А то что не спрашивают собственников, это не так. И если большинству собственников это не нравится, Вы можете приостановить строительство.

Лебедев А.В.

Напротив – еще один торговый центр строится.

Коземаслов А.Н.

Если обратиться к законодательству – строительство торгового центра не противоречит ни Генплану, ни нормам, и тоже прошло публичные слушания.

Лебедев А.В.

У меня вопрос по поводу индивидуального строительства в районе городища Иднакар.

Микрюкова О.Н.

Еще в 2009 году утвержден Генеральный план, в котором на горе Солдырь обозначена зона индивидуальной застройки. В данный Генплан изменения по данной зоне не вносились.

Наговицын В.С.

Волнует вопрос отсутствия нормальных зон для отдыха. Зоны не благоустроены. Предлагаю варианты, как можно благоустроить данные зоны. Письменное обращение могу передать.
4. Заключительное слово председателя публичных слушаний.
АН.Коземаслов: 

Подводим итог сегодняшних слушаний. 
Вышеперечисленные замечания и предложения будут направлены в адрес разработчика проекта «О внесении  изменений в Генеральный план города Глазова» для рассмотрения и корректировки.

По результатам обсуждения проекта муниципального правового акта, вынесенного на публичные слушания, участниками публичных слушаний рекомендовано Главе Администрации  города Глазова принять решение о направлении проекта решения Глазовской городской Думы «О внесении изменений в Генеральный план города Глазова» на доработку в управление архитектуры и градостроительства Администрации города Глазова с учетом полученных предложений и замечаний от заинтересованных лиц и организаций в срок до 07 октября 2013года.

Благодарю всех за участие и объявляю публичные слушания закрытыми.  

Председатель публичных слушаний-

Глава Администрации города Глазова

     


А.Н.Коземаслов
Протокол подготовлен управлением архитектуры и градостроительства Администрации города Глазов

Начальник управления – главный архитектор города: О.Н.Микрюкова  тел.2-98-59
б) строку  4  исключить;





	2) табл.№ 7 изложить в следующей редакции:
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