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Наименование Проекта постановления:

«Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания»

Перечень информационных материалов к Проекту постановления:
1.Закон УР от 04.10.2011 N 44-РЗ «Об ограничении розничной продажи алкогольной продукции на территории Удмуртской Республики»

2. Постановление Правительства РФ от 23.12.2020 N 2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания»

Ответственным за организационное обеспечение проведения общественных обсуждений является управление экономики, развития города, промышленности, потребительского рынка и предпринимательства Администрации г. Глазова.

Почтовый адрес Управления: Удмуртская Республика, 427621, г. Глазов, ул. Динамо, д. 6, кабинет 228, телефон-  8 (341-41)  6-61-16; 6-60-83, econom06@glazov-gov.ru. 

Проект постановления Администрации города Глазова «Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания»  размещен на официальном сайте Администрации города Глазова в сети Интернет.  

Прием предложений и замечаний по Проекту постановления:

с " 8 "  ноября 2021 года  по " 8 " декабря 2021 года. 

Предложения и замечания участниками общественных обсуждений вносятся в свободной форме с обязательным указанием: для физических лиц - фамилии, имени, отчества (при наличии), даты рождения, адреса места жительства (регистрации), для юридических лиц - наименования, основного государственного регистрационного номера, места нахождения и адреса с приложением документов, подтверждающих такие сведения:

· в электронной форме: econom06@glazov-gov.ru 
· в письменной форме по адресу: Удмуртская Республика, 427621, г. Глазов, ул. Динамо, д. 6, кабинет 228. 

Внесенные предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта  представления участником Общественных обсуждений недостоверных сведений.
