          «Управление имущественных отношений Администрации города Глазова, 
в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления в аренду сроком на 20 лет земельного участка с кадастровым № 18:28:000019:43, площадью 994 кв.м, видом разрешенного использования: «Индивидуальное жилищное строительство», расположенного по адресу: Удмуртская Республика, г. Глазов, ул. Кировская, 50. Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения могут подать заявление о намерении участвовать в аукционе.
          Заявления заинтересованных лиц принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения по адресу: 427620, Удмуртская Республика, г. Глазов, ул. Школьная, 19/30 или на адрес электронной почты zem03@glazov-gov.ru.
          Извещение о возможности предоставления в аренду вышеуказанного земельного участка размещено на официальных сайтах Российской Федерации torgi.gov.ru и муниципального образования «Город Глазов» http://www.glazov-gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Телефон для справок: 66-576, адрес: УР, г. Глазов, ул. Школьная, 19/30».

